

Referat af

generalforsamlingen den 29/3 1983 på Værløse hovedbibliotek.

Til stede var 40 personer, heraf 26 stemmeberettigede.

Dagsorden:

1. Valg af dirigent.
2. Bestyrelsens beretning om virksomheden i det forløbne år.
3. Forelæggelse af det reviderede regnskab for 1982 til godkendelse.
4. Eventuelle forslag fra bestyrelsen eller medlemmer.
5. Forelæggelse af bestyrelsens budget samt fastsættelse af indskud og kontingent for det løbende regnskabsår.
6. Valg af bestyrelsesmedlemmer og -suppleanter.
7. Valg af revisorer og -suppleanter.
8. Eventuelt.

Ad punkt 1.

Formanden, Kurt Jørgensen, foreslog Erik Sundberg som dirigent, hvilket blev godkendt af forsamlingen.

Ad punkt 2.

Formanden henviste til den udsendte beretning og knyttede et par kommentarer hertil.

Varmeplan.

Formanden oplyste, at der var indkommet 55 besvarelser på de udsendte spørgeskemaer, og han udtrykte håb om, at mange flere ville indsende disse.

Der blev fra forsamlingen udtalt tilfredshed med bestyrelsens initiativ ved udsendelse af spørgeskemaer, men man finder fortsat, at spørgsmålet om fremtidig energiforsyning er for dårligt belyst til, at man kan tage stilling hertil, og det blev besluttet, at der nedsættes et udvalg bestående blandt andet af Paul Byrne og Niels Agner, der vil arbejde for en bedre og rigtigere oplysning om energiforsyning.

Det vedtoges endvidere, at der af foreningens midler kan anvendes indtil 5.000 kr. til juridisk eller teknisk bistand i forbindelse med energiforsyningsspørgsmålet.

Containerordning.

Formanden oplyste, at der har været en del utilfredshed med containerordningen med hensyn til placering og hyppighed, og et par medlemmer har ønsket at træde ud af den eksisterende containerordning. Denne anmodning kan bestyrelsen ikke imødekomme, da kontingentet er ens for alle medlemmer, uanset om det enkelte medlem måtte ønske at udnytte de goder, der tilbydes.

Antallet af containere er et pengespørgsmål, og medlemmerne opfordredes til at medvirke til en bedre udnyttelse af containerne, således at f. eks. afklippede grene skæres i små stykker og sammenpresses mest muligt.

Det blev besluttet, at der ved tilrettelæggelsen af containerordningen for det nye år så vidt muligt inden for budgettets rammer bestilles et par ekstra containere, og endvidere aftaltes det, at bestyrelsen sammen med referatet skal udsende en lille vejledning i den rigtige anvendelse af containerne.

## Friarealet.

Der blev fra et medlem rettet forespørgsel om vedligeholdelsen af friarealerne, idet det var konstateret, at nogle grundejere slår græsset. Formanden svarede, at græsset ikke skal slås af medlemmerne, da det er hensigten, at området skal henligge som naturlig græsmark, men at kommunen slår græsset en gang om året af hensyn til frøspredningen. Der blev fremsat ønske om, at denne slåning sker tidligere på grund af de gener, det giver for allergikere, og der vil blive rettet henvendelse til kommunen herom.

## Ad punkt 3.

Kassereren, Lis Christoffersen, fremlagde regnskabet for 1983 og oplyste i forbindelse hermed, at den anførte restance på 300 kr. for 1981 må anses for uerholdelig, da der er foretaget tvangsauktion på disse ejendomme.

## Ad punkt 4.

Der var ikke indkommet forslag til bestyrelsen inden den 1. februar 1983.

## Ad punkt 5.

Kassereren fremlagde budgetforslaget for 1983, der blev godkendt, og kontingentet er herefter uændret fastsat til 120 kr.

## Ad punkt 6.

På valg til bestyrelsen var H. Jespersen og Hanne Grønæk, som begge var villige til genvalg. Bestyrelsesmedlem Hans Larsen er udtrådt af bestyrelsen, og suppleanten, Grace Iversen, er indtrådt med øjeblikkelig virkning.

Niels Agner og Kirsten Ølgaard valgtes som nye suppleanter.

## Ad punkt 7.

Steen Balslev og Palle Iversen valgtes som revisorer, og som revisorsuppleant valgtes Joan Nilsson.

## Ad punkt 8.

Et medlem, der nylig er tilflyttet, klagede over, at han ikke kendte grundejerforeningens vedtægter. Formanden oplyste, at bestyrelsen desværre ikke har mulighed for at få direkte oplysning om til- og fraflytninger i området, således at vi kan sende vedtægter, fortegnelse over bestyrelsesmedlemmer m.v., og han opfordrede områderepræsentanterne til at henvende sig til bestyrelsen, når de får kendskab til nye medlemmer inden for deres område.

Ole Nielsen, HV 89, foreslog, at man inden for grundejerforeningens medlemskreds danner en slags indkøbsforening, der ved kontakt med f. eks. en planteskole eller en havebrugskonsulent kunne levere planter, gødning m.v. til medlemmerne til en fordelagtig pris.


Palle Iversen støttede forslaget under henvisning til vedtægternes § 18 om tilsynsvalg, og Ole Nielsen indvilgede i at fremkomme med et forslag til bestyrelsen om formidling af kontakt til storindkøb.

Paul Byrne oplyste til medlemmernes orientering, at man ved henvendelse til en varmekonsulent indtil september 1983 kan få foretaget gratis varmesyn på sin ejendom. I Byggecentrum kan man få udleveret en fortegnelse over navne på sådanne konsulenter. Det oplystes endvidere, at man efter 1985 ikke kan sælge sin ejendom, medmindre der foreligger en varmesynsrapport. Paul Byrne tilbød at udføre koncept til en vejledning om emnet.

Til slut blev Værløse filmen II forevist, og mødet sluttede kl. ca. 22,30.

Værløse, den 29/5 1983

  
Kurt Jørgensen  
formand

  
Erik Sundberg  
dirigent